

陈宝国领衔《正者无敌》热播,本报记者专访——

夫妻父子同台演出很过瘾

本报记者 倪自放

陈宝国领衔主演的川军抗战题材电视剧《正者无敌》,目前正在我省地面频道热播,陈宝国和妻子赵奎娥、儿子陈月末,一家三口“总动员”,而且恰好剧中也是扮演一家人。陈宝国近日在接受本报独家专访时透露,自己这次饰演的川军师长是个非常拧巴、非常复杂的人物,自己也演得非常过瘾,而对于儿子踏入演艺圈,陈宝国透露,自己当初是反对儿子干这一行的。



新角色很拧巴很过瘾

近两年很少接拍电视剧的陈宝国对剧本的挑剔圈中尽知,对于为什么接演冯天魁这一角色,陈宝国称自己为自己制订了一个三年计划,“我想在三年内出演农、工、兵三个不一样的角色。《钢铁年代》里我已经演了钢铁工人,这次是演一个不一样的热血军人。”据悉,陈宝国的农民角色形象,将会是正在筹备中的高满堂新作《老农民》。

和陈宝国之前在《大宅门》里饰演的白七爷类似,陈宝国在《正者无敌》中扮演的川军师长冯天魁也非常有个性,他不仅性格豪爽,还挥金如土,甚至有些举止荒唐。陈宝国说,冯天魁这个角色是自己多年来演得最拧巴的一个角色,“我刚拿到剧本的时候,就对他们说,这个戏太拧巴了。他处在各种势力的包围中,哪拨儿人都惹不起,天天就是发愁如何利用各方的利害关系渡过难关。外面一团糟,家里也不消停。三个姨太太每个都是时时刻刻想打他主意。我就跟我的朋友们说,这个角色让我演可以,要真是我本人面临这么拧巴的局势,我可应付不来。”

尽管这次的角色很拧巴,但陈宝国说演得非常过瘾,“这部戏独特的故事和非常有个性的角色,对于我来说都是一个难得的机遇。一般我演一部四五十集的男一号的戏,总共算下来也就参与其中的500来场戏。而这部36集的戏,我参与的场次竟然达到了800多场。演一个有血、有肉、有戏的人物,是相当过瘾的!”

曾反对儿子进演艺圈

《正者无敌》也是陈宝国一家三口在剧中重聚的一部戏,陈宝国夫人赵奎娥在剧中饰演冯天魁的大太太,儿子陈月末在剧中饰演他儿子。谈起爱子,陈宝国难得夸奖一番,称这孩子有表演天赋。陈宝国之前并不同意儿子进入演艺圈,因为“演员这个行业有鲜花和掌声,也有口水”,在儿子选择大学时他就明确提出不能考艺术类院校,后来儿子从国外学习理工科成归来,还是走上了表演这条路,陈宝国也揭秘说,是儿子的一番话打动了他,“我问他为什么想做这个,他说从小就想当导演,导演必须要懂演员的情绪,他要有这一轮的实

践。我当时觉得他不是随便一说,是有想法和设计的,那就别拦着了。”

虽然父子同台表演,陈宝国却并没有指导过儿子的演技,而是让他有感而发,“表演上我没有太去说他,他演的角色我会看,觉得还挺好,算是悟性高的。不管干哪一行,文化是第一位,我相信他所受的教育能让他受用一辈子。”

娱乐圈目前“星二代”不少,不过陈宝国说,“社会上其他‘二代’是实打实的,只有‘星二代’是最虚的。投资方不傻,剧组也要为投资方负责,为观众负责,不是有‘星二代’头衔就会用他,观众也不会为了一个‘星二代’去追着看某部戏。我从来没有为儿子向别人要过角色,至今没有开过这样的口。”

济南市30多场文艺节目庆“五一”

新版杂技剧《粉墨》登场

本报讯(记者 霍晓薰 实习生 胡敬爱) 济南市文化广电新闻出版局组织济南市属艺术院团,精心策划,准备了30余场文艺节目,为观众带来节日文化大礼。济南市杂技团全新改版后的京剧意象杂技剧《粉墨》也将在“五一”假期连演三场。



旧版《粉墨》演出中。(资料片)

为迎接“十艺节”,济南市杂技团对《粉墨》进行了全新改版,加入了多媒体元素,对剧目内容进行了调整,在音乐、服装上也进行了创新,并将于4月29日拉开新一年的《粉墨》演出季。据悉,新版《粉墨》将于4月29日、30日、5月1日晚在济南珍珠泉人民会堂再度粉墨登场,并计划于五月的每周未开始常规演出。

另外,4月28日至5月1日,济南市吕剧团将在趵突泉公园演出《闹房》、《喝面叶》、《三拉房》、《小姑贤》等传统吕剧,4月29日至5月1日,将在红叶谷景区演出吕剧综艺节目;4月28日,济南市曲艺团将在大观园茗曲

阁举办相声专场,4月28日至5月1日,将在明湖居、大明湖南丰戏楼,每天演出明湖曲韵精品曲艺专场;4月29日至5月3日济南市京剧院将在铁路文化宫连续演出5场京剧《重瞳项羽》;济南市儿童艺术剧院4月29日上午10点、下午3:30在历山剧院演出儿童剧《三只小猪》,4月30日、5月1日上午10:00在宝贝剧场演出儿童剧《农夫与仙鹤》;济南市歌舞剧院将于4月29日赴德州陵县演出综艺节目,5月2日在历城区举办“庆五四”专场演出。

“动漫嘉年华”“五一”登场

本报讯 “世博动漫嘉年华”将于4月29日至5月1日,在位于泉城广场的山东省科技馆如约和大家见面。“世博动漫嘉年华”由济南市文化广电新闻出版局主办,山东世博文化传播有限公司承办。本次活动将围绕动漫主题,着力打造“全龄化”盛会,推出“齐鲁漫联”动漫名家作品展、ChinaJoy Cosplay嘉年华山东赛区预选赛、5D电影、动漫周边淘宝、现场“涂鸦”、漫画家签名见面会、网络游

戏体验、铠甲勇士大战怪兽、巴拉拉小魔仙秀场等二十几项丰富的活动,无论是幼儿园的小朋友、中小学生,还是成年人,都能找到喜爱的内容。作为本届活动的重头戏,ChinaJoy Cosplay嘉年华山东预选赛将会成为“动漫嘉年华”活动最聚人气的“焦点”。该赛事是国内最高级别的动漫真人秀赛事,山东赛区预选赛吸引了33支团队参赛。(本记)

4月29日 18:50 山东电视影视频道全国首播

后妈当家

后妈当家难难难!
再婚老伴去世了,
老宅拆迁了,
子女向她开战了!

后妈当家 别样幸福

一起来看后妈如何变亲妈的动人故事.....

领衔主演
方青卓
毕彦君